

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kristýna Šrámková

Téma práce: Management sportovní akce na příkladu Red Bull Nordix 2010

Cíl práce: Analýza sportovní akce Red Bull Nordix 2010 s následným návrhem možných zlepšení této akce pro budoucí ročník.

Náročnost tématu na:

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Výborně - velmi dobře - vyhovující - nevyhovující

Stupeň splnění cíle práce	Výborně
Samostatnost při zpracování tématu	Výborně
Logická stavba práce	Výborně
Práce s literaturou - citace	Výborně
Adekvátnost použitých metod	Výborně
Hloubka tématické analýzy	Velmi dobře
Úprava práce-text-grafy-tabulky	Velmi dobře
Stylistická úroveň	Velmi dobře

Praktická / teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

průměrná

nadprůměrná

Hodnocení, připomínky – příp. otázky k obhajobě:

Autorka zvolila pro svou bakalářskou práci téma managementu sportovní akce. Z celé práce je patrná velmi dobrá znalost konkrétní akce a dané problematiky, což je nespornou výhodou. Pro danou problematiku vybrala jako příklad velmi zajímavý sportovní projekt, který podtrhuje výslednou atraktivitu a kvalitu bakalářské práce.

Bakalářská práce působí uceleným dojmem a po obsahové stránce nemám připomínek. Studentka by mohla zlepšit stylistiku a práci s obrazovou přílohou. Doporučuji v práci pokračovat a rozšířit ji na práci diplomovou.

Otázky:

1) k bodu 6.2.1. – Uvádíte jako náhradní lokality Liberec a Ještěd. Zamyslela jste se i nad jinou variantou? Nové Město na Moravě, Vrchlabí a jiná místa v ČR patří mezi běžkařské resorty, proč neuvažovat tímto směrem?

2) k bodu 6.2.2. – Kateřina Neumannová je bezesporu velkou osobností nejen běžkařského světa ale i České Republiky. V poslední době má však negativní PR spojené s pořádáním MS v Liberci. Myslíte, že je stále tím motivačním prvkem akci navštívit? Jak by jste Katku do konceptu akce zapojila?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Výborně.

V Praze dne 24.4. 2010

oponent bakalářské práce
Mgr. Zdeněk Rak

